

# 国家级心血管诊疗质量监测基地 落户烟台山医院

本报6月14日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 张国栋) 6月11日,国家科技支撑计划(十二五)“烟台市心血管疾病诊疗质量监测基地”落户烟台山医院。烟台山医院张树栋院长和北京阜外医院孙兴国主任共同为基地揭牌。

据悉,心血管疾病诊疗质量监测基地的成立,将真正实现市民不出烟台就能享受国家乃至世界一流心血管病团队的医疗服务,并对烟台市心血管内科临床与科研水平的提高产生深远的影响。同时心血管疾病诊疗质量监测基地的建设,将通过对心血管疾病患者的监

测和病情分析,为心血管病防治提供科学依据。

烟台山医院刘文波副院长介绍,心脑血管疾病指由于高血压、吸烟、酗酒和肥胖等所导致的心脏、大脑及全身组织发生的缺血性或出血性疾病。心脑血管疾病是一种严重威胁人类,特别是50岁以上中老年人健康的常见病,具有高患病率、高致残率和高死亡率的特点,全世界每年死于心脑血管疾病的人数高达1500万人,居各种死因首位。

为此,烟台山医院引进国家科技支撑计划(十二五)“心血管疾病诊疗质量监测基地”项目,与中国医学科学院阜外医院开

展技术合作,使烟台以及烟台周边地区的心血管患者获得更便捷更高质量的诊疗服务。

烟台山医院此前成立了山东省首个胸痛中心,全国首批通过美国心血管患者管理协会、中国胸痛中心认证工作委员会双资质认证,建设国内一流的胸痛救治模式,构建起冠心病、心力衰竭、高血压、心律失常诊治四个亚专科,为心血管病人提供规范化、精细化的医疗服务。双方将通过心血管疾病诊疗质量监测基地的建设,对烟台市心血管病人建立档案,进一步提高心血管病诊治水平,降低烟台市心血管病



烟台山医院张树栋院长和北京阜外医院孙兴国主任共同为基地揭牌。

的发病率。同时双方将双向交流学习临床技术的应用,共同推进心血管新技术项目在烟台山医院的开展,全方面提高烟

台山医院心血管内科的综合实力,力争将烟台山医院建设成为胶东地区领先的心血管病诊疗中心。